

让自己变得更好

——读《绿山墙的安妮》有感

这本书,我很久以前看过。但是我仍然想推荐这本书,因为主人公安妮·雪莉的故事让我懂得了:要让自己变得更好!这,非常重要!

关于安妮的一切,我至今都记得一清二楚。

她,是一个孤儿,被领养前一直住在孤儿院里,直到马修从火车站将她领回家。她欣喜万分,以为自己终于有了一个家,但是却从马修和玛瑞拉的谈话中得知:他们并不想收养一个女孩,而是想要一个能够帮助他们做农活的男孩子。可安妮并没有放弃希望,而是努力地改变自己,让自己变得更好。终于,在马修的劝说和安妮的努力下,玛瑞拉同意收养安妮。从此,安妮开启了新的生活。在绿山墙农舍生活的日子里,安妮无时无刻不在学习着、成长着,同时也悄悄地改变着。她不仅长成了一个漂亮的大姑娘,更成为了一个品学兼优,让大家都喜爱的人。

之后,安妮以优异的成绩考上了雷德蒙德大学。可是,安

妮为了玛瑞拉,放弃了上大学的机会,留在了爱德华王子岛当一名教师,边赚钱边学习大学的课程。我想此时的安妮,不仅仅是为了报答玛瑞拉的养育之恩,更多的应该是对绿山墙农舍中一草一木的不舍。

我觉得我应该向安妮学习,因为人生并不是事事如意的,难免有一些坎坷、磨难,但重要的是——你能否克服并且战胜这一切。如何才能做到这一点?我认为,应该不断努力让自己变得更好,才能够跨越人生道路上的一个个障碍,继而获得自己认为的“理想的世界”。

我还应该向安妮学习的,就是她那乐观的态度和锲而不舍的精神。这或许与安妮的个性有关,因为安妮爱幻想、倔脾气,这两种因素在她成长的过程中很好地帮助了她。乐观的态度,使她在烦恼与困难面前保持良好的心态和清醒的头脑,更好地看到困难的根源。而锲而不舍的精神,让她被困难“绊”了一下之后又站了起来,

不灰心,奋起直追,直到将困难逐一击破。

其实,我们不妨在做作业中锻炼这两种品质。当我们遇见难题时,不要慌张,保持良好的心态,找到这当中的有用信息,梳理好,然后找到源头,慢慢理思路。当有一些答案说不通时,不要慌张,仔细检查之前的步骤是否有问题,找到根源,然后进行修正,再调整好心态,继续做题。这样,当你解决掉这个困难后,你会非常有成就感,对自己充满信心,当下一个困难来临时,你就能够以一个良好的状态去面对它、打败它。

这,就是我一遍遍读《绿山墙的安妮》这本书之后的所思所得。我认为,安妮之所以能够那么好地主宰自己的生活,还活得那么精彩、有意义,就是因为她心中有一个目标:让自己变得更好。

而我,现在也正朝着这个方向努力着!

“让自己变得更好”,这也将是我一生所奋斗的目标!

新星初中 809班 孙菁
指导老师 见秋

我的代课老师

她圆圆的脸蛋上有一双小小的眼睛,高高的鼻梁上架着一副金色框架的眼镜。对!她就是四年级下学期的代课老师石老师。

石老师看起来很温和,但其实很严格,我们班同学都非常惧怕她的“狮吼功”。每次石老师批评某些同学时,我们都会不约而同地拿出餐巾纸,挡着耳朵,生怕那“狮吼”震破我们的耳膜。

石老师自称是陕西人,但却操着一口流利的东北话。一开始,我们觉得很可笑,渐渐地,却也习惯了有趣的东北话,甚至被石老师带出了“东北味儿”。

“六一”儿童节那天,我们学校举办了一场热闹非凡的美食节,我们谁也不知道石老师这天要离开。大家围着石老师,

给她吃各种美食。我还记得老师刚来班里的时候,给我们讲过她第一次来衢州游玩,吃了一家饭店的炒螺蛳,从那以后她爱上了螺蛳,甚至在离开衢州时还买了一盘在列车上吃。她可真是个吃货呀!很快,美食节结束了,正当我们在教室里回味着美食节的快乐之时,老师突然让我们安静。之前只知道石老师最近要走了,但是不知道这天来得这么快。就这样,在石老师的告别声中,有的同学低头哭泣,有的同学眼含泪花,我们用一声声“再见”送走了她……

她就是我们的代课老师——石老师,我永远都忘不了她!

礼贤小学五(7)班 章格源
指导老师 曾晨琴

我的弟弟

弟弟已经快两个月大了。他的眼睛水汪汪的,又大又圆,炯炯有神;两只小脚不停地蹬着,谁也不知道他累不累。

弟弟非常能吃。他每顿能喝一百八十毫升奶,每天要吃六七顿。当他饿的时候,就会哇哇大哭。那声音,不说“音飘十里”,最起码前后十几户人家都能听见。在那时,抱他、哄他都没用,但是你只要将奶嘴塞到他嘴里,他就立刻不哭了。

吃奶时,他双手捏成两个拳头,嘴巴不停地吸着,两眼紧闭,大概是因为吸得太快太用力而累了吧。

他不仅能吃,还很会玩。白天,他时时刻刻都想着玩:吃抱

后要玩,洗澡后要玩,人多时也要玩。跟他玩的方式有很多,比如说说话,抱抱他等等。倘若没人陪他玩,他就会大哭一场。此时,他仿佛在喊着:“我好无聊,我好无聊!你们快来陪我玩一会儿呀!”如果有人立刻陪他玩,他就停止哭泣,还会笑一下呢。

平日里,弟弟特别爱哭:饿的时候哭,无聊的时候哭,被吓到时也哭。总而言之,他简直就是个“爱哭鬼”。

这就是我弟弟,他能吃、会玩、爱哭。不过有了他,我们的生活更加丰富多彩了。

新世纪学校六(6)班 叶文昊
指导老师 徐秀英

我的动物小伙伴

我有一位动物小伙伴。

它有一个草绿色的壳,圆圆的脑袋,脑袋上有两条红线,它还有强壮的四肢和细细的尾巴。这就是我的动物小伙伴——巴西龟。

有时,它很淘气。我把它养在一个箱子里,里面还有两盆植物。它经常爬到植物上,把植物压在自己的身下。我把它拿到水里,过了一会儿,它又爬了上去,我再次把它放回水里,结果它还是爬到了植物上。我生气了,用石头把植物围住,可这乌龟很聪明,竟然从石头之间的空隙中爬进去了。我走过去时,它在植物上高傲地伸着头,嘴巴一张一合,好像在说:“厉害吧!你还能拿我怎样?”我更

生气了,把它拿出来,然后把围墙做高了一点。可这乌龟向上爬啊爬,摔倒了还要爬,唉!

有时,它很胆小。每次有一点响动,它就缩进壳里。有一次,它正在爬围墙,我走了过去,结果它吓了一跳,跌倒在水里,四脚朝天,哈哈!

有一次,我很好奇乌龟是怎样翻身的?于是我走过去,把它翻了个身。刚开始,它缩在壳里不敢动,我只好把自己藏起来。过了一会儿,乌龟看了看四周,确定没有危险后,把头碰到地上,然后用力一顶,就翻过身来了,真有趣!

这就是我的动物小伙伴——巴西龟。

鹿鸣小学五(2)班 雷育华
指导老师 邱慧芬

秋天

我靠窗站了会儿,微微觉得凉意袭人。“秋天,快来了吧。”我这么想着,陷入了深深的回忆。

在我眼里,秋天,是一个丰收的季节。一次,我去田间散步,那时是十月份吧,我看到了金黄的稻子,闻到了阵阵稻香,放眼望去,稻田宛如金色的海洋。忽然,一阵风吹过,我身边的稻子有了一丝颤动,顷刻间,金波荡漾,传到稻田的另一边去了。

我返回爸爸的菜地,看到碧绿的红薯藤整齐地排成一列,与蔚蓝的天空、金色的稻田形成了一幅秋日的水彩画。黄澄澄的南瓜躺在松软的土地

上,躲在南瓜叶下,聆听着外面的动静,还时不时地与伙伴们呢喃几句,发出沙沙的声音。

在广阔的田野边上,有一些高大的叫不出名儿的树,它们默默地守护着田野,像忠于职守的卫兵一般。它们见证了田野上的一切,看着花开花落。我穿过田野,走到树下。厚厚的落叶踩上去,发出吱嘎吱嘎的声音。忽然,几片树叶飘了下来,像秋日里的精灵,在空中跳着舞,尽情地挥洒着,向世人展示归根前最后的美丽。这就是叶子的一生,既短暂又美丽。

我站在树下想着,当叶子落入土中,化为养料,它又将开始一段新的旅程,成为大树母

亲的一部分。许久过后,它说不定又会变成树梢上的一片绿叶,向世人展现它那美好的姿态。一个人有时不也像一片叶子吗?虽在土壤里沉寂了一个冬天,但蓄势待发,只为成为树的养料。虽然任何事情都会结束,但是如果坚持不懈,热爱生活、热爱生命,人就不会因遇到挫折而感到失落,反而会愈发珍惜眼下,做好每一件事。

秋天,真是一个美丽的季节,我看到了农作物的丰收以及叶子的一生。“要不,今年秋天再去田间散散步吧。”我这样想着。

新星初中 709班 柳徐阳
指导老师 伊人

香荷包

实验幼儿园中(2)班
指导老师 吴露颖
林心恬

